

## «Народным традициям жить и крепнуть!»

Для каждого народа традиции воспитания детей различны, но задача у всех одна - духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. Посредством семейных традиций мы чувствуем связь со своими «корнями», своим родом. Они способствуют воспитанию уважения к старшим, укреплению внутрисемейных отношений. Знакомство с народными традициями возрождает в детях чувство национальной гордости, воспитывает любовь к культуре своего народа.

В январе нынешнего года специалисты отделения профилактики семейного неблагополучия Павловского комплексного центра социального обслуживания населения организовали для детей ряд мероприятий, посвященных празднованию Нового года, Рождества Христова и Крещения Господня.

Несовершеннолетние ознакомились с традициями празднования Нового года и Рождества Христова в России, приняли участие в викторине на знание основ христианской религии, отгадывали загадки, вспомнили святочные гадания и народные обычаи в новогодние и рождественские праздники.

Ребята узнали, что очень важно благодарить близких людей за новогодние подарки и сюрпризы, научились доставлять радость, даря поделки, изготовленные своими руками. Мастер-классы и выставки прошли в отделениях профилактики семейного неблагополучия Павловского, Незамаевского, Старолеушковского, Среднечелбасского сельских поселений.

В праздник Крещения Господня мальчики и девочки побывали в храме Успения Пресвятой Богородицы ст. Павловской, Свято-Казанском храме ст. Новолеушковской, Свято-Вознесенском храме ст. Старолеушковской. Дети пообщались с представителями духовенства, которые призывали к доброму отношению к окружающим и осмысленному совершению поступков.